



Baranyai Camping Club

7626 PÉCS, BÚZA TÉR 8.

WWW.CAMPINGCLUB.HU

INFO@CAMPINGCLUB.HU

TEL.: 20/9419-921, 20/987-9484

FAX: 72/225-780

Kempingtalálkozó Dávod-Püspökpusztán

2007. július 13-15-ig Dávodon gyűlt össze egy kis csapat, hogy júliusban is találkozzon, pihenjen egyet. A gyönyörűen felújított kempingben az első vendégek közé tartoztunk. A gyönyörű vizesblokk és a szép strand szemet gyönyörködtetett. A tágas főző- és mosogató helyiségben fémből készült modern asztalok, és székek várták a vendégeket. A vizesblokkban 10 WC és 2 kézmosó, illetve 3 zuhanyzó és 10 mosdó található, melyek patyolat tiszták voltak. A személyzet kifogástalan udvariassággal és rugalmasan kezelte a kempingezőket. A kemping csendes, gyönyörű parkjának csendjét, csak a Baranyai Camping Club tagjainak nevetése törte meg. 15 egység jött el, és ahogy az lenni szokott, vendégek is érkeztek szép számmal. Most is voltak szerencsések, akik előbb érkeztek, és voltak, akik tovább maradtak, hiszen a kedvezmény a találkozó előtt és után is érvényes volt. Pénteken strandoltunk, a termálvíz hőfoka pont megfelelő volt, aki pedig hűsíteni kívánta magát, felfrissülhetett az úszómedencében. Este kivetítón fényképeket nézegettünk: beköötték a Farkas Janiék nagyobbik fiának a fejét, mi pedig örömmel nézegettük a kivetítón az esküvő képeit. Utána az 1999-ben és 2000-ben Dávod-Püspökpusztán megrendezett találkozó fényképeit néztük meg. Mosolyogva emlékeztünk, néztük, hogy mennyit változtunk, rácsodálkoztunk, hogy a gyerekeink felnőttek, mintha nem ez volna az élet rendje. A szombati nap a strandolás és a vendégfogadásé volt. Este néhányan felkerekedtünk és elmentünk Bajára a XIII. Hal-főző Népünnepélyre. Az asztalok elborították a várost ismét, amerre léptünk terített asztalok mellett ették a halászlét az emberek. Idegenvezetőink is akadtak a bajai Rapcsák házaspár személyében, tőlük mindent részletet megtudhattunk a rendezvényről. A színpadokon folyamatos műsor volt, neves együttesek, énekesek szórakoztatták a népet, a Petőfi szigeten felállított sátrak alatt, pedig minden elképzelhető dolgot meg lehetett vásárolni. Lehetett halászlét is kapni, egy helyen a Vén Diófa vendéglő települt ki, 1200 Ft-ért árult egy adagot tésztával, persze ettünk. Éjfélkor a szokásos tűzijátékban gyönyörködhettünk, mely fél óráig volt. A Szentháromság téren egy talpalatnyi hely nem akadt, és az is csoda, hogy a Petőfi-híd kibírta az embertömeget; mindenki az eget bámulta és az elragadtatás moraja hallatszott mindenfelől. A tűzijáték végén nem volt egyszerű kikeveredni a tömegből, de sikerült. Igyekeztünk vissza a kempingbe, hátha ébren találunk még valakit, de a jó levegő és a víz megtette hatását, aludt a tábor. Vasárnap jókedvűen ébredtünk, beszélgettünk, viccelődtünk, fürödtünk, majd táborbontottunk és hazajöttünk. Összegezve: jól éreztük magunkat!

Következő találkozónk:

Augusztus 10-20.

Balatonszemes

Szeptember 14-16.

Csokonyavisonta

Október 20-23.

Galambok

Várjuk a szervezett találkozónkra tagjainkat!

